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Referat af ordinært bestyrelsesmøde nr. 7 i 
Studenterrådet 2021 
 

Dato 22.09.2021 

Sted Købmagergade 52 

Punkt 1: Formalia Der indstilles til, at bestyrelsen vælger:  
- en dirigent. 
- en ordstyrer. 
- en referent. 
- (to stemmetællere) 

Der indstilles yderligere til, at bestyrelsen: 
- konstaterer mødets gyldighed. 
- konstaterer bestyrelsens beslutningsdygtighed. 
- godkender referatet fra seneste bestyrelsesmøde. 

 
Dirigent: Kevin 
Ordstyrer: Cecilia 
Referent: Mads 
Stemmetællere:  
 
Konstatering af mødets gyldighed: Mødet er gyldigt 
 
Konstatering af bestyrelsens beslutningsdygtighed til mødet: Bestyrelsen er 
beslutningsdygtig  
 
Godkendelse af referat fra sidste møde:  

Mødedeltagelse Til stede var: 
Menige: 

- Cecilia, Samfundsfag 
- Malthe, Filosofi 
- Maria, Psykologi 
- Kristina, Jura 
- Laura, Jura 
- Christian, Polit 
- Mads, Historie 

HUM: 
 
JUR: 
Michelle 
Ella 
 
TEO: 
 
SAMF: 
Esben 
 
SCIENCE: 
Laurits, Biotek 
Mathias, Geografi 
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Andrias, Fysik 
 
SUND: 
Mathilde, Sundhed og informatik 
 
Andre: 

- Kevin, Forperson, Samfundsfag 
- Andres, UB, Fødevarervidenskab 
- Olivia, UB, Statskundskab 
- Caroline, KUUR, FSV 

Afbud fra: 

Dagsorden Kl.17.30-17.45: Formalia 
Kl.17.45-18.15: Orientering: Nyt Fra og introduktion til nye medarbejdere i sekretariatet  
Kl.18.15-18.45: Drøftelse: Politrådets udmeldelse  
kl.18.45-19.15: Aftensmad 
Kl.19.15-20.15: Drøftelse: Evaluering af SRKUs studiestartsinitiativer 2021 (inkl. pause) 
Kl.20.15-21.00: Drøftelse: Uddannelsesstrategi ved KUUR 
Kl. 21.00-21.15: Evt. 

Punkt 2: Nyt fra og 
introduktion af nye 
medarbejdere i 
sekretariatet  
 

Der indstilles til, at bestyrelsen orienteres om nyt fra forretningsudvalget, fakulteterne og 
diverse råd og organer. 
FU:   

- KU har lavet en 3-faset plan for, hvordan man finder ud af hvilke pladser, der skal 
skæres i forbindelse med regionalisering. Indtil videre inddrages Studenterrådet (SR) 
fint i forskellige organer. Science og HUM bliver hårdest ramt af regionaliseringen. 
Jura bliver dog ikke ramt.  

- Regeringen har lavet et udspil, hvor de ønsker at beskære dimittendsatsen med 
4000kr., hvilket gør os oprørte.  

JUR: 
- Vi har været i gang med at rekruttere nye aktive. Det går udmærket.  

 
SUND: 

- Vi er ved at få indkaldt til de første møder og en snarlig generalforsamling 
 
SAMF: 

- Philip Tobin er blevet ny forperson 
- Den nye forperson vil tage rundt til fagrådene og forsøge at få nye aktive 
- SAMF skal skære 15mio. Fakultetet er gået i gang med forhandlingerne af, hvor 

pengene skal skæres fra.  
 
SCIENCE: 

- Vi var på holdrunder rundt på forskellige studier i forbindelse med studiestarten 
- Uddannelse af rusvejledere fylder stadig meget 
- Man er gået i gang med at snakke udflytning. Husdyrvidenskab bliver givetvis et af 

de fag, der skal udflyttes mange pladser fra 
- Vi har lige haft HB-møde, der var god opbakning 
- Holder et debatarrangement vedrørende kommunalvalget d.25. oktober. Hvis der er 

nogle, der ønsker at være med bedes de kontakte Laurits 
 

KUUR: 
- Der skal leveres en masse kvantitative tal til bestyrelsen, som evt. kan bruges i 

forbindelse med udflytning 
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- Der er ret stor fokus på, hvordan websiden Absalon overvåger de studerende. Der 
skal findes løsninger, så det bliver mere moralsk forsvarligt 

- Der bliver nedsat et udvalg, der skal arbejde med krænkelser af studerende, der 
kommer til at sidde 4 studenterrepræsentanter 

- KUUR tager på seminar på mandag, hvor der blandt andet skal snakkes KU’s fremtid 
UB:  

- Seminar i start oktober. Vi er ved at forberede os.  
 
Svar på spørgsmål 

- Det vigtigste i forbindelse med regionalisering er studenterinddragelse.  
- Husdyrvidenskab har haft det svært, men det skal nok gå 
- Vi uddelte Aktive Studerendes-pris til Nasim på KU-festival i sidste uge. Der blev 

også sunget fællessang med rektoratet 
- Studienævnskonferencer bliver fremover i foråret 
- KU går hellere efter at skære pladser, fremfor at udflytte dem. Vi kommer ikke 

udenom at skære pladser og lukke uddannelser, desværre 
- Sciencerådets debat vedrørende kommunalvalget bliver med fokus på sundhed 
- Fremover vil ikke kun undervisere, men også studievejledningen få adgang til vores 

data på Absalon, da de skal kunne følge vores studieprogression 
- Der er HUM-fest på fredag, hvor SR vil være til stede sammen med lokale kræfter 
- Planen er, at vi skal have kernefrivillige på HUM den 6. november 

 
Sekretariatet giver en status på hvad de laver etc. 

Punkt 3:  
Drøftelse: 
Politrådets 
udmeldelse  

- Politrådet gav deres udlægning af forløbet op til udmeldelsen 
- SR gav deres udlægning af forløbet op til udmeldelsen 

 
Svar på spørgsmål 

- Politrådets udmeldelse blev vedtaget ved snævert 2/3 – Der deltog 7 studerende 
- Beslutningen om udmeldelse skal evalueres løbende på Politrådet. Det er ikke 

udelukket, at de en dag vil tilbage i fællesskabet 
- Der skal aktiveres studerende, som ønsker at handle i forbindelse med at få 

Politrådet tilbage i fællesskabet 
- Enkelte polit-studerende føler sig negligeret. De har opfattelsen af at FU bestemmer 

meget 
- Det er bestyrelsen, og ikke FU der har stemt Politrådets forslag ned. F.eks. forslaget 

vedrørende studerende med funktionsnedsættelser.  
- Poltirådet er blevet tilbudt et møde med konflikthåndtering som mål, men takkede 

nej til tilbuddet 
- Politrådet får penge fra Djøf, og har fortsat kontakt til dekanen. De mangler 

fællesskabet på tværs af KU, og står efter udmeldelsen alene.  
 
Punktet er nu lukket 

 

Aftensmad  

Punkt 4: Drøftelse: 
Evaluering af SRKUs 
studiestartsinitiativer 
2021 (inkl. pause) 

Vi indstiller til, at bestyrelsen evaluerer de fire studiestartsinitiativer hver for sig 
Spørgsmål til inspiration 

• Bidrog initiativet til studenterrådets almene daglige arbejde? 

• Har det været tilgængeligt at være aktiv i de forskellige projekter? 

• Skal man arbejde for at initiativerne/projekterne også eksisterer næste år? 
 
Debatten resulterede i forskellige plancher 
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Studenterhåndbogen 
 
Rusarrangementet 
 
Forretningsudvalgets oplæg ved studiestart på 7 uddannelser 
 
Studiestartspulje 

Punkt 5: 
Drøftelse: 
Uddannelsesstrategi 
ved KUUR 

Der er er indstilles til, at bestyrelsen drøfter de skitserede overvejelser og klæder KUUR-
gruppen på til at tage på seminar 
 

- Hvilke fælles kriterier er vigtige, når vi udformer fremtidens uddannelsesportefølje 
for Københavns Universitet? 

- Hvilke parametre kendetegner uddannelseskvalitet på tværs af vores uddannelser? 
- Hvad skal studentergruppen i KUUR særligt arbejde for bliver en del af strategien? 

 
Drøftelsen blev foretaget 

Punkt 6 Evt.  - Esben stiller op som forperson næste år 
- På næste BM kommer vi til at drøfte en proces for at kunne indsupplere menige i 

løbet af året 
 
Mødeevaluering 

- Tak til dirigenterne for at være fleksible 
- Skønt at se sekretariatet 

 

 

 


